

法国外交部发表公报证实

## 两名法特派记者马里北部遇害



吉斯兰·杜邦(左)和克洛德·威尔龙(右)。

两名法国电台记者2日在马里北部重镇基达尔遭武装人员绑架后杀害。武装人员带走两人时,他们刚刚完成对当地部族武装领导人的采访。

法国今年1月军事介入马里冲突至今,已有3名法国公民丧命马里。

### 采访后遭绑架谋杀

法国外交部2日发表公报,证实法国国际广播电台记者克洛德·威尔龙和吉斯兰·杜邦已经遇害。

爱丽舍宫发表声明说,总统弗朗索瓦·奥朗德“谴责这一可憎的行径。”

基达尔镇一些官员说,两名记者遭绑架前正采访图阿雷格部族武装“阿扎瓦德民族解放运动”领导人安贝里·阿格·里萨。结束采访出门后,两人被不明身份的武装人员带走。

里萨告诉法国电视台记者,他当时听到外面“有奇怪的动静”,走出屋子后看到一辆车在记者的车旁停下,车上一名男子用枪对着他说“进去、进去”。后来他听到一声枪

响。里萨说,他不能确定几个人在车上,后来有人告诉他有4个人。

法国媒体报道,记者遭绑架后法国曾派直升机追踪武装人员车辆。

两人的遗体随后在镇外通向蒂娜萨克区的一条公路上被发现,距离基达尔镇12公里处,遗体遍布弹孔。

### 事件“关联恐怖组织”

法国国际广播电台说,威尔龙现年58岁,杜邦现年51岁,两人在战乱地区采访经验丰富。威尔龙“时常身在全球艰苦地区”;杜邦“对工作有激情,1986年加入法国国际广播电台后一直报道非洲”。

广播电台说,台内同事“都十分震惊,极度悲伤,义愤填膺”。

法国检察部门说,这一绑架和谋杀事件“关联恐怖组织”,检方将展开司法调查。

不少人怀疑,是宗教极端主义



法国国际广播电台提供的今年7月在马里首都巴马科拍摄的吉斯兰·杜邦和克洛德·威尔龙。

武装人员绑架杀害他们。

马里蒂娜萨克区官员说:“我们不能确定是谁带走他们,但我们听到消息,可能是宗教极端分子。”

马里政府军中校奥马尔·西猜测,是“阿扎瓦德民族解放运动”自己人所为。“这两个可怜人在阿扎瓦德民族解放运动实际控制的地区(遭绑架),又是在(这一组织)头目的门前被带走,没人尽举手之劳帮助他们,你会得出什么结论?”

马里政府今年3月突发政变,引发多地局势动荡。“阿扎瓦德民族解放运动”与其他反政府武装从北部乘虚南下,攻占多座城镇,直逼首都巴马科。法国随后介入马里冲突,协助打击反政府武装,收复大部分失地。

法国派兵人数最多时达到大约4000人。现阶段,法国仍有大约3000名士兵留驻马里。

### 马里已成危险地域

法国总统奥朗德当天召集多名部长开会,初步调查记者死因和缘何被绑。

奥朗德与马里总统易卜拉欣·凯塔通电话,两人达成一致“将继续打击马里北部的恐怖组织”。

2003年以来,马里北部逐渐成为“基地”组织北非分支的基地。武装人员利用北部基达尔附近的广袤沙漠训练武装人员,收集武器装备。

美联社报道,这些极端组织经常绑架西方人,特别是法国人,索要赎金,用以资助恐怖活动。

依据美国战略预测公司提供的数据,在这一地区活动的“伊斯兰马格里布基地组织”过去10年绑架外国人得手18次,索取至少8900万美元赎金。  
据新华社

### 美机场枪击疑凶或被判处死刑

美国一名联邦检察官2日说,前一天在洛杉矶国际机场枪击案嫌疑人保罗·钱恰可能会被判死刑。

联邦检察官安德烈·比罗特告诉媒体记者,钱恰2日已经受到故意杀害联邦官员和制造暴力事件的指控。

枪击事件发生在当地时间1日上午。23岁的白人青年钱恰在洛杉矶国际机场3号航站楼一个安全检查口用突击步枪扫射。事件造成至少1人死亡、7人受伤。安保人员还击并追捕,钱恰受伤后被捕,并被送往医院。

路透社援引警方最新消息报道,警方在医院讯问钱恰,但犯罪嫌疑人“没有反应”。

联邦运输安全管理局证实,在机场部门工作的39岁男子赫拉尔多·埃尔南德斯在枪击事件中死亡。为悼念殉职的埃尔南德斯,洛杉矶国际机场和美国其他一些机场的运输安全管理局雇员纷纷佩戴黑袖章,洛杉矶国际机场入口处标志性的百英尺巨型变色灯柱将保持蓝色至3日。  
据新华社

### 古巴政府发布通告宣布关停“娱乐吧”

古巴政府2日宣布,即日起取缔国内日益普及的私营电影放映厅和电子游戏室。

古巴部长会议执行委员会2日在《格拉玛报》上发布通告,宣布这一政策。通告说,这些经营项目在“更新经济模式”改革中钻法律空子,它们“从未得到政府许可,应在私营经济中被彻底取缔”。

这些放映厅往往由居家改建而成,通过大屏幕电视播放3D电影,有的放映厅还配备了类似影院的座椅和音响,同时向观众提供饮品和小吃,门票售价1至4美元不等。放映厅主要播放欧美3D动画片及其他不在古巴国内公映的外国电影,很受年轻人欢迎。

这一通告同时禁止出售非正规进口渠道流入的衣物等,以及禁止从事经营执照上未经许可的业务。针对这两项违规,政府允许商户在今年12月31日前清空库存。  
据新华社

## 澳驻外使馆为美国全球间谍网络服务 利用“特等舱”情报系统监听亚太

澳大利亚媒体披露,澳驻外使馆为美国全球间谍网络服务,利用代号“特等舱”的情报系统参与窃听、截取亚太地区通信和重要数据信息。

澳大利亚媒体援引“棱镜门”曝光者爱德华·斯诺登和澳前情报人员提

供的消息报道,“特等舱”监视系统由澳最高秘密机关国防通信处暗中操纵,主要监控广播、电信和互联网。

由斯诺登提供的美国国家安全局文件写道,国防通信处在澳大利亚驻外机构指派少数人员操作小型秘密设

备。

澳大利亚是从什么时候开始帮美国监听的?背后有什么秘密协议吗?

新华社驻悉尼记者王小舒说,目前并不知晓监听开始的确切时间,但这应该不是新近出现的特殊事件,更

不是突发事件,只是最近才被媒体曝出,并引起关注。

与其说是澳大利亚帮美国监听,还不如说是澳大利亚与美国共同监听。因为监听情报共享,澳大利亚从中也捞到“好处”。在“五只眼”联盟中,各国负责搜集情报的部门分别是美国国家安全局、英国政府通信总部、加拿大通信安全局、澳大利亚国防通信处以及新西兰政府通信安全局。  
据新华社



## 江苏有线宽带 惠民再行动

### 2013年11月1日起新装续费 4M升6M

定价 600元/年,免初装费——

类别	优惠资费	内容
包1年	480元	6M 不限时
包2年	799元	6M 不限时
老用户续费	440元	包年6M不限时(需提前续费)

江苏有线宽带服务承诺——

- ☆免初装费(中途退网收100元材料费) ☆免费安装路由器
- ☆免费安装无线网卡 ☆免费安装第二台电脑的水晶头
- ☆免费检测线路,指导家庭布线 ☆安装在4天内完成
- ☆按片区经理电话,上门维修代收费

用机顶盒上网/看电视互不影响,预缴全年收视费,价格再优惠……

详询江苏有线镇江分公司营业厅

机顶盒+无线路由器,不要布线,满足家庭成员手机、PAD的上网需求。流量费0元

江苏有线镇江分公司 客服热线: 96296